

2024 年 11 月 13 日 日本成長投資アライアンス株式会社

## 株式会社ホソヤコーポレーションの株式譲渡について

2024 年 11 月 13 日、日本成長投資アライアンス株式会社(以下「JGIA」)は、JGIA の 運用する J-GIA2 号投資事業有限責任組合及び独立して運営される JG II (Cayman), L.P.が 保有する株式会社ホソヤコーポレーション(以下「ホソヤコーポレーション」)の全株式 を、株式会社ハークスレイ(以下「ハークスレイ」)に譲渡する契約を締結しました。

ホソヤコーポレーションは、1907年に創業され、中華系チルド食品を製造する会社です。 主力商品である「贅沢焼売」「贅沢餃子」「贅沢春巻」などの「贅沢」シリーズは、関東圏 を中心に多くの食品スーパーマーケットで販売されております。JGIA は、創業家 4 代目の 引退に伴う事業承継を背景として、2021年 11月にホソヤコーポレーションの株式を取得 して以降、経営組織体制の構築、新規顧客開拓、新商品開発、製造キャパシティの拡大等 の支援をしてまいりました。

ハークスレイは、食料の生産、加工、物流および消費に関わる一連の活動をプロデュースし、"食"の事業領域で多角的な M&A を実行する企業グループです。食品加工の分野においては、食品スーパーやコンビニエンスストア向けに総菜・冷凍食品・菓子等の製造販売事業を展開しています。

関東圏を中心に事業展開するホソヤコーポレーションは、西日本に総菜製造工場や幅広い顧客網を含む事業基盤を有するハークスレイのもと、両社の強みを活かした事業シナジー効果を発揮し、更なる企業価値の向上を実現していくことが可能になると確信しています。

## 本件に関するお問い合わせ先

日本成長投資アライアンス株式会社

TEL:03-6809-2115 FAX:03-6809-2116 e-mail: info@jgia.co.jp



## 日本成長投資アライアンス株式会社(Japan Growth Investments Alliance, JGIA)について

日本企業の中でも潜在成長力の大きい企業に特化した事業承継投資、事業支援投資、成長投資などを目的としたファンドを組成・運用する投資会社。投資銀行、コンサルティング会社、事業会社、IT エンジニア、弁護士、会計士などの出身者で構成されるチームで、独自のコンサルティングチームも有する。日本たばこ産業株式会社と株式会社博報堂をアライアンス・パートナー企業とし、パートナー企業の知見、人材も活用し、事業支援、投資先企業への人材派遣など、実践的で有益な現場支援を行うことで、投資先企業の成長を支援する。

## 会社概要

会 社 名:日本成長投資アライアンス株式会社

代表 者:代表取締役社長立野公一

所 在 地:東京都港区虎ノ門 1-3-1 東京虎ノ門グローバルスクエア 12階

U R L: https://www.jgia.co.jp